2013年3月21日 星期四 编辑:管慧晓 组版:刘宾

同学患上恶性肿瘤 全校师生筹款35万相助

青岛二中成立全市第一个校园慈善基金,用于救助患大病的在校困难学生



青岛二中师生筹款35万元。 陈之焕 摄

本报3月20日讯(记者

陈之焕) 班里同学患上重 大疾病,同学连夜制作视 频,发动全校师生来捐款。 近日,青岛二中全校师生为 患有恶性肿瘤的同学筹集 善款35万元,并成立青岛二 中阳光基金,专门用于救助 患大病的家庭困难中小学 在校生。

青岛二中高一十六班 的学生魏峰(化名)被检查 出患有恶性肿瘤,大量的治 疗费用让魏峰原本不富裕 的家庭陷入窘况。得知这一 消息后,高一十六班的全班 同学连夜制作出视频,动员 全校47个班级进行募捐。十 几天的时间里,全校师生共 捐款35万元。

"魏峰平时跟大家的关 系都很好,得知他生病,班 里的很多同学都哭了。"魏 峰的同学管璇告诉记者,他 们自发为魏峰进行募捐,希 望能帮到他,让他重新康 复。"魏峰是副班长,平时跟 同学关系特别好,得知他生 病后,班里同学自发组织起 来为他捐款。"高一十六班 班主任朱军介绍,得知魏峰 生病的第二天,班里就有一 名同学捐出一万元的压岁 钱,有位家长直接来到学校 捐出5000块钱。十几天筹集 到35万元捐款,这个数额大 大超出了预期,全校师生与

家长的热心让朱军和魏峰 的父母都很感动。20日,魏 峰的父母给学校送来感谢 信,感谢大家对他们一家的 支持

在组织捐款的同时,高 一十六班的师生们又发起 倡议,要建立基金,救助全 市中小学中患重大疾病的 学生。据介绍,目前青岛市 在校中小学生大多是未成 年人,自身没有收入,虽大 都参加了居民医保或新农 合医疗保障,但是重大疾病 的医疗费昂贵,且很多有效 的药物不在医保报销范围 之内,患病学生家庭负担沉 重,甚至付不起昂贵的医疗

20日,青岛二中全体学 生自发成立了首个校园慈 善基金---青岛二中阳光 基金,专门用于救助患重大 疾病的中小学校在校生。此 基金由青岛市慈善总会监 管,青岛二中基金管委会提 出使用意见,及时向社会公 示,透明公开。



乘客丢钱包,半小时失而复得

乘务员打扫卫生时捡到包,主动上交公司完璧归赵

本报3月20日讯(记者 张晓鹏 通讯员 张慧)

多亏遇到了好心人,要不然 我的麻烦可不小,光是补办 暂住证、身份证、国外的银行 卡就够费事的了,太谢谢 了!"19日,在交运集团青岛 北方客运分公司,乘客张毅 昶拿着自己失而复得的单肩 皮包感慨万千

今年53岁的张毅昶是上 海人,在日本生活了十几年, 春节讨后刚从日本回国,准 备在青岛长期居住,并办理 了暂住证。因为多年没有回 国,对国内的亲戚朋友倍感 思念。18日7时10分,他在内 蒙古路海泊河长途汽车站买 了两张青岛前往莱州的公路 客车车票,准备和妻子一起 去探望多年未曾谋面的姐 姐。经过3个多小时的颠簸, 张毅昶干18日中午到达莱州 汽车站。下车后,张毅昶拎着 行李兴奋地跟妻子打车前往 姐姐家。可在姐姐家待了-个小时以后,张毅昶发现随 身携带的单肩包不翼而飞。 单肩包里有一个钱包,里面 有身份证、1800元人民币、 3000日元、暂住证、印鉴登录 证4张、日本银行卡2张、韩国 银行卡1张。

"当时我的头就大了,也 不知道是丢在出租车上了, 还是丢在半路上。"张毅昶努 力回忆,但却想不起来包落 在何处。他急忙打车返回下 车地占, 但大客车已经开走 了,他只好通过莱州汽车站 的工作人员联系青岛市长途 汽车站。"我当时觉得肯定找 不到了,可没想到大约过了 半个多小时,交运集团青岛 北方客运分公司的工作人员 就给我打来电话,说包已经

找到了。"张毅昶说。

"麻烦给我支笔用用,我 要给你们写表扬信。"19日14 时30分,在沧口长途汽车站, 张毅昶握着长途车乘务人员 刘振风的手感激地说。刘振 风说,她是在打扫卫生的时 候发现皮包的。考虑到失主

一定很着急,第一时间就跟 客运分公司取得了联系,将 皮包送到了客运处。随后,工 作人员简单检查了一下皮 包,从里面找到了通讯录,联 系到了张毅昶的姐姐,让她 通知弟弟到沧口长途汽车站 来认领单肩包



张毅昶钱包失而复得很开心。 本报记者 张晓鹏 摄

捡到救命钱,好的哥忙返还

本报3月20日讯(通讯员 刘诚诚 记者 赵波) 揣 着两万元救命钱从国外飞回 来准备给妻子治病,没想到 打车时钱落在出租车上。19 日,泰安籍的王先生乘坐出 租车时将钱和电脑落在车 上,但是好的哥刘同军听到 广播里正在寻找失物后,赶 紧开车找到失主将钱物归

19日14点30分,泰安籍的 王先生乘飞机从韩国到青 岛,打算从青岛转乘长途汽 车回泰安老家看望生病妻 子。王先生从机场坐上交运 温馨的士公司鲁UT7122号出 租车到达汽车北站后,由于 急着买票, 王先生将装有笔 记本电脑和两万元钱的电脑 包落在了出租车上。出租车 驾驶员刘同军师傅不久后发 现了后座上的黑色电脑包, 猜测应该是刚下车的王先生 丢的包,应该很快就会回来 找。于是,他就将车停在了王 先生下车的地方。但一直过 了十多分钟也没有人过来 找,刘师傅猜测乘客是从机 场打的车,说不定会回机场 寻找,于是刘师傅又开车朝 机场方向驶去。

在回机场的路上,刘师 傅听到电台播放一条寻物启 示,要找的正是落在他车上 的黑色电脑包,于是,他赶紧 掉转车头,赶往失主所在的 汽车北站警务室。

在汽车北站警务室里, 万分焦急的王先生一见到 刘师傅,就冲过去紧紧握 住刘师傅的手。"大哥,真

是太谢谢你了,没想到这 么快你就把钱给我送回来 了。这两万元钱是我在国 外打工辛辛苦苦攒的救命 钱,我老婆还等着我带钱 回去给她治病呢!"看到自 己的两万元现金分文不 少,失主王先生激动地说。

刘师傅却说这是他应该 做的,劝王先生赶紧回家照 顾妻子,由于王先生妻子急 需治病钱,王先生当天下午 便乘上了去往泰安的长途

同方U49F用2秒还原你的世界 极速唤醒

同方耀系列U49F超极本, 装备极速"引擎",7倍于普通笔 记本的速度,给你跑车般的极 速感受。同方U49F搭载第三代 英特尔酷睿i5处理器、4GB板载 内存、128G全固态硬盘,实现真 正的极速,7秒之内开机,2秒唤 醒,性能卓越。2秒,对于大多数

人来说也许只是一次深呼吸 的时间,但对于都市精英白领 来说,则可能是获得客户最佳 印象分的重要节点。同方 U49F的2秒极速唤醒功能. 眨 眼间即可完成从睡眠到还原 上一次桌面的转换,拥有同方 U49F, 你就拥有了自信的实

力。同方U49F由当下人气火 爆的吴莫愁、李代沫代言,创 造了14寸超极本的纤薄纪录, 机身最厚处仅16.65毫米,相 当于一部手机的厚度。同时整 机重量仅为1.3千克,便携性 大幅提高,移动随心,让你即 刻脱颖而出。

李沧区人口计生宣传实现全方位立体化

为了在李沧区营造出浓 厚的人口计生社会化大宣传 氛围,使之深入基层,深入社 区,我们将该项工作列入了 "十二五"规划项目,纳入年 度各街道人口计生目标责任 绩效考核。李沧区历史文化 底蕴丰富,在营造人口计生 宣传氛围方面有许多可利用 之资源,因此在营造人口计 生宣传氛围的方式上,要摒 弃摆几块牌子,贴几张宣传 画的传统方式,而应采用富 有时代感、体现李沧特色、深 受群众喜爱的方式,真正在 全区营造出浓厚的人口计生 宣传氛围

当前人口计生话题已成 为社会热点话题,特别是生育 调节政策、违法生育、利益导

向等话题为群众所关心。社会 化大宣传的目标要求李沧区 必须抢占媒体宣传的有利位 置,在党报、行业报纸、生活类 报纸、电视、网络等媒体树立 正确的舆论导向,摒弃自我宣 传、考核式宣传的方式,转而 向广大群众、各级领导干部宣 讲稳定低生育水平、提高人口 素质的理念,宣传李沧区人口 计生工作动态、利益导向政 策,进行政策解读。要做好网 络监控,及时发现李沧区人口 计生的负面新闻、资讯,对歪 曲、错误的人口计生言论进行 及时纠正,建立权威的人口计 生理论体系。要利用媒体的有 利平台,做好违法生育公示工 作,及时曝光李沧区情节严重 的违法生育案例,在全社会形

成违法生育必究的有效态势

对群众面对面的人口计 生教育是直接转变群众婚育 观念的有效方式,教育培训工 作需要多部门配合,投入专项 资金,打造人口计生教育品 牌。多年来,李沧区在群众人 口计生教育方面积累了丰富 的经验,婚育知心大课堂已经 成为全区人口计生宣传的品 牌,随着全区经济社会的发 展,婚育知心大课堂要进一步 扩大影响,深化内涵,提高覆 盖面。同时,李沧区将在2013 年开辟新阵地,聘请专家学者 担任教师,打造早教、青春期 健康教育新的品牌,形成覆盖 全区的立体化人口计生教育 网络。

(陈兰 丁之)

银华日利缩短募集时间 或成假期理财新利器

银华基金近日发布公告称,银华交 易型货币市场基金(简称银华日利)的募 集时间调整为3月18日至3月26日。其中, 网上现金认购的发售日期为3月22日、25 日和26日,通过发售代理机构进行网下 现金认购的发售日期缩短为3月18日至3

月26日。银华日利将在清明小长假之前 完成验资成立,认购期认购该基金的投 资者将能够享受小长假期间带来的收 益。适合对于流动性要求较高的场内投 资者进行假日理财,或将成为假日理财 市场上的新利器。

告别投资误区 短期理财大有可为

与5万元准入门槛的7天通知存款相 比,投资嘉实理财宝7天债基最低仅需百 元,有利于吸引更多小额投资者参与。而 嘉实理财宝7天集合个人投资者的资金 后,可以参与银行协议存款等收益率显著 高于一般储蓄利率的投资品种。嘉实理财

宝7天基金经理桑迎认为,近期央行仍在 回笼资金,传统季度末资金波动也将随之 而来。在月末和季末双重效应作用下,短 端品种利率或再度步入上行通道,短期理 财基金收益率也将再度提升,短期理财仍 大有可为。

崂山国土资源分局 顺利完成政务办事服务事项录入工作

日前,根据区政府《关于做好政务办事 服务事项梳理阶段有关工作的通知》的要 求,崂山国土资源分局认真开展了政务办 事服务事项的梳理工作, 共梳理出17起砂 务办事服务事项,并已经全部录入崂山区 行政审批和便民服务事项梳理系统。

本次梳理针对公众关系密切、覆盖面 、申办率高的政务办事服务事项。组织所 有具有国土资源行政管理职能的科室,依 据国家相关法律法规对其承办的政务办事 服务事项进行全面排查,共梳理出行政审 批事项5起,其中行政许可事项4起,非行政 许可事项1起:便民服务事项12起

通过梳理,摸清了政务办事服务事项 的底数,对推进依法行政具有重要意义。今 后分局将按照区政府的要求,认真做好政 务办事服务事项的维护和更新工作。

(徐杰)